



Эффективный способ обратной связи

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов совершил рабочую поездку в хутор Чернышёв Шовгеновского района, жители которого обратились к руководителю региона в ходе декабрьской прямой линии. Основная тема обращений граждан — улучшение социальной и инженерной инфраструктуры хутора.

Глава РА посетил ряд соцобъектов, ознакомился с ходом текущих работ по обустройству хутора. Первым пунктом посещения стала средняя школа №8, где обучается 90 детей. Здание было построено в 1965 году и требует капитального ремонта. Школа включена в федеральную программу «Развитие образования», и уже в текущем году в ней начнется капитальный ремонт. Глава РА поручил выделить дополнительные средства на спортивную площадку, замену ограждения школы, приведения в порядок прилегающей территории.

В центральной части хутора будет произведен комплекс работ по созданию современной общественной территории — благоустроена прогулочная зона, тротуары, оборудована детская площадка. Кроме того, Мурат Кумпилов поручил принять меры по ремонту дорог и тротуаров, выстраиванию общей логистики населенного пункта.

— Работы необходимо вести комплексно — с ремонтом социальных объектов, действующей инженерной инфраструктуры, дорог, тротуаров, уличного освещения. Жизнь в каждом ауле, станице должна быть качественной и комфортной, если мы говорим о развитии республики в интересах людей, — отметил Мурат Кумпилов.

Как доложил глава Шовгеновского района Рашид Аутлев, в этом году в Чернышёве планируется укладка 1100 ме-

тров тротуара по ул. Советская в рамках федеральной программы комплексного развития сельских территорий. На этой же улице размещено здание, которое приобретено для размещения почтового отделения. Сейчас там идет ремонт.

Отдельное внимание — хуторскому Дому культуры. Здание капитально не ремонтировалось с момента постройки в 1964 году. Для ремонта СДК уже готова проектно-сметная документация, работы планируется провести в 2024 году в рамках национального проекта «Культура».

В местном ДК состоялась встреча Главы региона с жителями, в ходе которой были детально обсуждены острые социальные вопросы и пути решения. В их числе — водоснабжение хутора: необходимо строительство водозабора и полная модернизация водопроводной сети, которая была построена 40 лет назад. Уже в 2024 году начнется строительство водозабора с бурением артезианской скважины в рамках региональной программы «Чистая вода» национального проекта «Жилье и городская среда». Разработана проектно-сметная документация для строительства 7,2 км водопроводной сети по программе «Комплексное развитие сельских территорий» (КРСТ).

Хуторяне поднимали вопросы транспортного сообщения, благоустройства общественных территорий, развития со-

циальной инфраструктуры. В Заревском поселении возводится детский сад, куда из хутора будет обеспечен подвоз родителей с детьми. Для более активного участия жителей в программе социальной газификации в ближайшее время в хуторе будет организована работа мобильного офиса с информированием о предоставляемых льготах для установок газового оборудования. В хутор приедет «Поезд здоровья» для диспансеризации населения, будет налажена и работа по лекарственному обеспечению.

Мурат Кумпилов заверил — все озвученные социальные проблемы найдут отражение в ближайших планах деятельности органов власти региона для последующего практического решения. Особое внимание — семьям участников СВО, в их числе сейчас 8 жителей Чернышёва.

— Спасибо большое жителям, которые неравнодушны к развитию своего хутора и обратились на прямую линию. Это — эффективный способ обратной связи. Для нас важно обеспечить высокое качество жизни людей в каждом населенном пункте республики. Муниципалитету необходимо использовать все возможности, которые предоставляет федеральный центр, региональные программы, активнее включаться в них, — подытожил Мурат Кумпилов.

Пресс-служба Главы РА.

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ

Сегодня в СОШ № 8 имени В. Солдатенко, в станице Келермеской, прошел «Урок цифры» по теме «Технологии, которые предсказывают погоду». Его участниками стали школьники 7 классов.

Цель Урока — познакомить ребят с IT-профессиями в метеорологии, показать роль современных технологий в работе метеорологических станций. Ребята увидят работу метеорадаров и метеозондов, поймут, как происходит просеивание данных и как в этом помогает искусственный интеллект. Подробнее об этом — в следующем номере газеты.

Напомним, «Урок цифры» проводится в России с 2018 года. Это все-российский образовательный проект, направленный на раннюю профориентацию школьников, который реализуется АНО «Цифровая экономика», Минцифры и Минпросвещения России в партнерстве с российскими компаниями сферы информационных технологий.

В Майкопе возводится новое отделение «Активное долголетие» на 250 мест республиканского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Учреждение появится в новой части микрорайона Черемушки, возле ипподрома. Работы начались в прошлом году, срок завершения строительства — 2024 год.

На строительство объекта будет направлено порядка 1,2 млрд. рублей.

Сейчас в республиканском доме-интернате для престарелых и инвалидов проживает около 280 человек. Новое здание будет состоять из просторных комнат, оборудованных современной мебелью; актового и спортивного залов, зала религиозных обрядов. Предусмотрены мастерские, помещения для досуга и творчества. Также рядом планируется создать зону отдыха с фонтаном, амфитеатром, теплицей, выходом на ипподром.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

20 января в ст. Гиагинская по улице Ленина будет проводиться **РАЙОННАЯ ЯРМАРКА**

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).

Начало работы ярмарки с 7.00 часов.

19 января, четверг

Ясно;
днем +17, ночью 0;
ветер северный, 2 м/с.



20 января, пятница

Переменная облачность;
днем +12, ночью +1;
ветер восточный, 5 м/с.



21 января, суббота

Пасмурно;
днем +10, ночью 0;
ветер восточный, 5 м/с.



Социальная догазификация

В дома приходит тепло



Как сообщили «КЗ» в администрации Гиагинского района, 496 домовладений района уже начали реализацию мероприятий по выполнению фактического присоединения либо уже подключены к системам газоснабжения в рамках программы социальной газификации.

— На стадии заключения договоров находятся ещё порядка 87 домовладений, — рассказал заместитель главы МО «Гиагинский район» Эдуард Норкин. — Всего же в муници-

палитете подано 670 заявок. Важно, что льготные категории граждан, в том числе участники СВО, получают субсидии на приобретение газового оборудования, что значительно облегчает нагрузку на семейный бюджет. — 10 семей участников СВО в Гиагинском районе получили субсидии в размере 100 тысяч рублей на проведение газа внутри домовладений. Всего же в республике такая помощь оказана более чем полусотне семей, чьи мужья, отцы и дети защищают интересы нашей страны в зоне проведения специальной военной операции, — отметила заместитель главы

по социально-культурному развитию МО «Гиагинский район» Вера Ермак.

На совещании по вопросам реализации инициатив ВПП «Единая Россия» по социальной газификации Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов подчеркнул:

— Необходимо сохранять набранный темп реализации программы, чётко выдерживать запланированные этапы.

Напомним, программа социальной газификации была инициирована «Единой Россией» и поддержана Президентом РФ Владимиром Путиным. Благодаря инициативе, у многих людей появилась возможность обеспечить свои дома дешёвым теплом, а муниципалитетам повысить уровень жизни населения.

Сегодня уровень газификации в республике составляет почти 94,6%. В соответствии с планами-графиками, догазификации подлежат свыше 5,4 тыс. домовладений в 179 населённых пунктах, в т.ч. 15 дачных товариществ. Заключено свыше 5 тыс. договоров на техприсоединение к газовым сетям. Сейчас стоят задачи и по социальной газификации домохозяйств, а также эта программа расширена на школы и медицинские учреждения.

В. ФИЛАТОВА.
Фото: архив «КЗ».

ПУЛЬС РАЙОНА

Помощь семьям мобилизованных, мероприятия по благоустройству сельских территорий и формы государственной поддержки для жителей села — эти вопросы стали основными на очередной еженедельной планёрке, которую в понедельник провёл глава МО «Гиагинский район» А.Н. Таранухин.

Одним из вопросов стало обсуждение проведения Крещения 19 января в сельских поселениях. Главы Гиагинского, Дондуковского и Келермесского сельских поселений сообщили о местах организации массовых купаний в административных центрах поселений. Для обеспечения безопасности жителей мероприятия согласованы с медиками, работниками правоохранительных служб и МЧС.

7 фермеров Гиагинского района готовятся принять участие в программах государственной поддержки, которые предоставляет Министерство сельского хозяйства. Это программы «Агростартап» для начинающих фермеров и грант на развитие семейной животноводческой фермы с суммой поддержки 30 млн. рублей для каждого участника. Руководитель Отдела сельского хозяйства Н.В. Антипова отметила, что в Гиагинском районе два КФХ собираются выходить на такой грант.

С началом нового года в Гиагинском районе определился перевозчик, который будет обеспечивать пассажирские перевозки по муниципальному маршруту «ст. Гиагинская — п. Новый», сообщил первый заместитель главы МО «Гиагинский район» В.Ю. Хаджимов.

Это ОАО «Автомобилист». Маршрут, как и в 2022 году, будет регулируемым. То есть, цену на проезд перевозчик не может повысить без согласования с администрацией района. Для этого муниципалитет выделяет субсидию «Автомобилисту». Такая форма взаимодействия позволяет компенсировать расходы предприятия и держать социальную цену на проезд, которая сегодня составляет 100 рублей.

В образовательных учреждениях Гиагинского района продолжается региональный этап школьных предметных олимпиад, сообщила присутствующим заместитель главы по социально-культурному развитию района — начальник Управления культуры В.Е. Ермак. В культурных учреждениях проходит цикл мероприятий, посвящённый 80-й годовщине снятия блокады Ленинграда.

В 2023 году ещё три человека, имеющих статус «детей-сироты, или дети, оставшиеся без попечения родителей», смогут получить жильё от государства по программе соцнайма. В настоящий момент идет процедура выбора квартир на рынке недвижимости. Решение по выделению средств на их приобретение уже принято.

В. ВИАТИК.

Под одной крышей

Завтра православные христиане отмечают большой религиозный праздник — Крещение Господне. Традиционно в этот день верующие по завершении праздничного богослужения совершают крещенские купания. В этом году традиция будет возобновлена после перерыва, обусловленного пандемией коронавируса.

В 2023 году в Гиагинском районе будут оборудованы три места для массового купания.

<p>ст. Гиагинская Место проведения: улица Набережная, берег реки Гиаги (центральный пруд) в районе Гиагинского райгаза. Время проведения: с 10.30 до 14.00 часов.</p>	<p>ст. Келермеская Место проведения: ул. Октябрьская, район центрального пруда. Время проведения: с 11.00 до 13.00 часов.</p>	<p>ст. Дондуковская Место проведения: ул. Клубная, левый берег реки Фарса. Время проведения: с 10.00 до 13.00 часов.</p>
--	--	---

В Управлении Майкопской и Адыгейской епархии напомнили, что к участию в крещенских купаниях следует подходить продуманно и взвешенно.

— После осыпания воды с давних времен удалые парни окунались и даже плавали в ледяной воде. Считалось, что так можно смыть с себя грехи. Но это лишь народное суеверие. Церковь учит нас, что грехи смываются только покаянием. А купание — это просто традиция. И тут, во-первых, важ-

но понимать, что эта традиция совершенно необязательна для исполнения. Во-вторых, следует помнить о благоговейном отношении к святыне — крещенской воде. То есть, если мы все же решились на купание, то должны делать это разумно (учитывая состояние здоровья) и благоговейно — с молитвой. И, конечно, не заменяя купанием присутствие на праздничном богослужении в храме, — подчеркнул секретарь епархии протоиерей Георгий Нехаев.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

19 января 2023 года в ст. Гиагинской на берегу р. Гиага состоится праздничное мероприятие, посвященное Православному Святому Богоявлению — Крещению Господню.

В целях подготовки мероприятий по безопасному проведению крещенских купаний, администрацией муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» принят ряд мер, направленных на безопасное проведение мероприятий:

1. Принято распоряжение главы муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» «Об обеспечении безопасности людей на водных объектах, при проведении мероприятий Православного Святого Богоявления — Крещению Господню» № 2 от 09 января 2023 года.
2. Начальнику отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Гиагинскому и Кошехабльскому районам Э.Д. Родину, главному врачу ГБУЗ РА «АРССМП и ЦМК» А.А. Сиюхову, начальнику ОМВД России по Гиагинскому району А.А. Григоряну направлены письма с просьбой обеспечить дежурство во время проведения крещенских купаний.
3. Во время проведения мероприятия будет организовано дежурство Гиагинского станичного казачьего общества.
4. Проведена санитарная очистка места проведения мероприятия.
5. До 19.01.2023 года в районе проведения мероприятия будут установлены контейнеры для сбора твердых бытовых отходов.
6. До 19.01.2023 года будут установлены помосты с Купелью и палатки.
7. Для всех участников мероприятия будет организован горячий душ, чай с выпечкой и сладостями.

Условные обозначения: ● до окунания, ○ после окунания

Что происходит с организмом во время купания в ледяной воде

- Сосуды сужаются**
Возможны спазмы.
- Мышцы сокращаются**
Создается эффект гусяной кожи.
- Сосуды расширяются**
Кожа краснеет. Становится тепло.

Противопоказания

- Глаза:** глаукома и конъюнктивит
- Мозг:** все травмы мозга и эпилепсия
- ЛОР:** все ЛОР-заболевания и астма
- Сердце:** все заболевания
- ЖКТ:** холецистит, язва и гепатит
- Пах:** чистит и венерические болезни
- Другие:** невриты, диабет, гипертония

Также противопоказано окунаться беременным, маленьким детям и людям со слабой психикой.

Кровь начинает «ходить»
Заполняются все ранее незадействованные капилляры. Улучшается состояние.

Вброс эндорфинов
Прилив энергии, эйфория. В таком состоянии можно не замечать холода.

Повышается иммунитет
В таком режиме организм работает в течение суток с момента купания.

Что взять с собой для купания в Крещение

- полотенце и комплект сухой одежды
- тапочки, чтобы не скользить по льду
- плавки или купальник, можно в белье
- термос с горячим чаем или кофе

Культурная среда

Это наша общая победа

Конец декабря для жителей Гиагинского района ознаменовался приятной новостью. Дом культуры поселка Гончарка стал победителем республиканского конкурса «Лучший Дом культуры-2022», опередив 8 конкурентов.

Конкурс проводится ежегодно с 2015 года, его организаторами являются Министерство культуры и Центр народной культуры Республики Адыгея. Победу в престижном соперничестве не раз одерживали представители Гиагинского района. В 2021 году звание лучшего Дома культуры Адыгеи завоевал ДК имени П.Х. Афанасова станицы Гиагинской. И вот теперь новое достижение!

Отметим, конкурс проходил в два тура. В первом, отборочном туре, который проходил с апреля по октябрь прошлого года, участвовали 27 учреждений клубного типа муниципальных образований Республики Адыгея. Из них для участия во втором туре на конкурсной основе были отобраны 9 сельских Домов культуры.

Подведение итогов конкурса и награждение традиционно прошло в уч-



реждении-победителе — Доме культуры поселка Гончарка. Здесь собрались конкурсанты, члены комиссии, руководители управлений культуры и директора учреждений культуры городов и районов Адыгеи.

Выступая перед участниками и гостями, заместитель министра культуры Республики Адыгея Светлана Кушу отметила значимость этого мероприятия, способствующего формированию положительного имиджа культурно-досуговых учреждений Адыгеи, и поздравила конкурсантов с заслуженными наградами. После награждения состоялась концертная программа.

— Все знают Гончарку по нашему красивому дендропарку. Если дендропарк — сердце поселка, то душой является наш Гончарский Дом культуры. Нам очень приятно, что именно наш СДК представил Гиагинский район в этом конкурсе. Победа была достигнута благодаря активному участию всего творческого коллектива, детей, родителей, Управления культуры, администрации района. Надеемся, что такая высокая награда — не последняя, — прокомментировала заведующая Гончарским сельским Домом культуры Нина Михайловна Прокопцова.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.

Вниманию жителей

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута в целях строительства и эксплуатации линейного объекта: «Газопровод-связка распределительный между ГРС ст. Гиагинская и ГРС с. Труд»

Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута: Комитет Республики Адыгея по имущественным отношениям.

Наименование лица, обратившегося с ходатайством об установлении публичного сервитута: ООО «Газпром газификация».

Адрес (или иное описание местоположения)*, а также кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:

№ п/п	Кадастровый номер земельного участка	Адрес (местоположение)
1	01:01:3301000:1129	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, п. Новый, пер. Советский, 6, в границах бывшего АОЗТ "Труд", бригада № 2.
2	01:01:3301000:1047	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, п. Новый, пер. Советский, 6, (в границах бывшего АОЗТ "Труд", бригада № 2).
3	01:01:3301000:1133	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, в границах бывшего АОЗТ "Труд" бригада № 2
4	01:01:3301000:988	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, п. Новый, пер. Советский, дом 6, Айрюмовское сельское поселение, в границах бывшего АОЗТ "Труд", бригада №2, поле №10.
5	Е 01:00:0000000:30 (01:01:3203000:788, 01:01:3203000:761)	Республика Адыгея, р-н Майкопский, Гиагинский район, Гиагинское лесничество, Кужорское лесничество, Махосевское лесничество, Горбовское лесничество, Опытное лесничество.
6	01:01:3203000:1020	Республика Адыгея, р-н Гиагинский.
7	01:01:3203000:37	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, (в границах бывшего АОЗТ "Колос", бригада № 1, поле № 4).
8	01:01:3203000:215	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, бывшие земли к-за "Россия", бригада №1.
9	01:01:3203000:36	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, (в границах бывшего АОЗТ "Колос", бригада № 1, поле № 3).

10	01:01:3203000:216	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, бывшие земли к-за Россия, бригада №1
11	01:01:3203000:35	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, (в границах бывшего АОЗТ "Колос", бригада № 1, поле № 2).
12	01:01:3203000:832	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, (в границах бывшего АОЗТ "Колос", бригада № 1, поле № 2).
13	01:01:3203000:113	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, (ОАО "Агрокомплекс Гиагинский" им. Ю.Х.Тхайцухова, поле № 6-2, часть 2).
14	01:01:3203000:114	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (ОАО "Агрокомплекс Гиагинский" им. Ю.Х.Тхайцухова, поле № 6-2, часть 1)
15	01:01:3203000:115	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (ОАО "Агрокомплекс Гиагинский" им. Ю.Х.Тхайцухова, поле № 5-2)
16	01:01:3202000:1410	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33.
17	01:01:3202000:1360	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33.
18	01:01:0000000:76	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, восточная часть ст. Гиагинская
19	01:01:0000000:98	Участок находится примерно в 2350 м по направлению на юго-восток от ориентира — административное здание администрации МО "Гиагинское сельское поселение", расположенного по адресу: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33.

20	01:01:3301000	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, Айрюмовское с/п.
21	01:01:3203000	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, Гиагинское с/п.
22	01:01:3202000	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, Гиагинское с/п.
23	01:01:0500109	Республика Адыгея, р-н Гиагинский, Гиагинское с/п, ст-ца Гиагинская.

* согласно общедоступным сведениям публичной кадастровой карты (<https://pkk5.rosreestr.ru/>)

4. Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявления об учете прав на указанные земельные участки (в случае, если права на них не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости) можно по адресу: г. Майкоп, ул. Краснооктябрьская, 12, каб. 21, тел.: **+7(8772) 52-00-86**; понедельник — четверг с 9 до 18 часов (перерыв с 13-00 до 13-48), пятница с 9 до 17 часов (перерыв с 13-00 до 13-48). Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 30 дней со дня официального опубликования настоящего сообщения.

5. Сообщение о поступившем ходатайстве, а также описание местоположения границ публичного сервитута размещена на официальном сайте Комитета Республики Адыгея по имущественным отношениям в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.adygheya.ru).

6. Обоснование необходимости установления публичного сервитута:

1). В соответствии с п.1 ч. 8 ст. 17 Закона Республики Адыгея от 24.07.2009 г. № 280 «О градостроительной деятельности» к видам объектов республиканского значения в области инженерной инфраструктуры относятся объекты газоснабжения, расположенные на территориях двух и более муниципальных районов, городских округов.

2). Приказ Комитета Республики Адыгея по архитектуре и градостроительству от 05.09.2022 г. № 32-ДПТУ «Об утверждении основных частей проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта: «Газопровод-связка распределительный между ГРС ст. Гиагинская и ГРС с. Труд».

7. **Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечению срока, указанного в пункте 4 настоящего сообщения, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.**

Поздравления

Коллектив редакции газеты «Красное знамя» поздравляет с днем рождения Алёну Викторовну МАЧУЛЬСКУЮ!
Пусть удача ведет, как звезда,
Планы новые строятся смело!
Пусть находятся силы всегда
Для мечты и любимого дела!



Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ И МОРОЗИЛЬНЫХ
КАМЕР НА ДОМУ. Гарантия.
Выезд по району.
8-964-920-58-58



• Спил деревьев; • монтаж, демонтаж ветхих сооружений;
• все виды строительных работ; • бетонные работы; • заборы,
навесы; • чистка колодезь.
Тел.: **8-962-764-56-06**. ИНН 010201797350 (1-4)

МП «ГИАГИНСКОЕ» предоставляет услуги населению:
• покос травы; • санитарная рубка и опиловка деревьев;
• измельчение древесных остатков; • ритуальные услуги
(копка могилы и погребение); • услуги по перевозке груза
(трактор с телегой). Тел.: **8 (87779) 9-18-74. 8-988-083-53-35**.
Адрес: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 339 "В". ИНН 0101005735 (1-3)



СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

**ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**

ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ
8 (988) 388-81-68
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б» (2-5)

О наиболее значимых событиях района
и республики читайте в наших социальных
сетях «Телеграм», «ВКонтакте»,
«Одноклассники».

Работа

В ООО МКК "Микрозайм-СТ" требуется специалист по работе с клиентами. Официальное трудоустройство в соответствии с Трудовым кодексом РФ. **Стабильная оплата труда 2 раза в месяц от 16 тыс.руб. + %. График работы** — пн-пт с 9 до 17 час. Суббота — с 9 до 15 час. Воскресенье — выходной.
Тел.: **8-961-594-58-58**. ОГРН 1112371000257 (3-4)

ЗАО ДПМК "Гиагинская" на постоянную работу требуется оператор на АБЗ (асфальтобетонный завод). З/п от 50 тыс. рублей.
Тел.: **8-918-427-80-00, 8-918-920-70-77** ИНН 0101003907 (2-3)

ООО "ТПК-Южный продукт" требуется менеджер по оптовым продажам (соки, напитки, овощная консервация).

Функции: • развитие продаж и дистрибуции продукции на закрепленной территории; • работа с текущей базой клиентов и подключение новых партнеров; • управление вторичными продажами дистрибьютора; • управление командой общего прайса дистрибьютора; • контроль своевременности поставок продукции клиентам; • работа с дебиторской задолженностью, отчетность.

Требования: • грамотная речь и письмо; • уверенный пользователь ПК; • образование высшее/неоконченное высшее; • умение работать в режиме многозадачности; • опыт работы в сфере продаж на аналогичной должности, желательны в компании-производителе; • опыт успешных личных продаж.

Ключевые навыки: • поиск и привлечение клиентов; • ведение переговоров; • развитие продаж; • договорная работа.

Мы предлагаем: • официальное трудоустройство, своевременную выплату заработной платы; • заработная плата по итогам собеседования; • 5-дневная рабочая неделя с 9.00 до 18.00; • интересная и интенсивная работа в стабильно развивающейся компании; • дружный молодой коллектив, комфортный офис.

Тел.: **8-918-285-41-63**. ИНН 7713745721 (2-2)

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ по подписке и доставке газеты в ст. Гиагинская, ст. Дондуковская, ст. Келермеская.
Занятость - два дня в неделю.
8-902-404-17-44.

Недвижимость

Продается дом в ст. Гиагинская, ул. Первомайская, 70. Площадь 65 кв.м с ремонтом, МП окна, 3 комнаты, большая кухня, кладовая, частично с мебелью. Большой двор, 3/у — 30 сот. Тел.: **8-918-654-55-80**. (2-2)

Продам 2-комнатную квартиру по адресу: ул. Ленина, 238, кв. 18, с ремонтом, частично с мебелью и бытовой техникой, и одним металлическим гаражом. Тел.: **8-960-495-60-33**.

Благодарность

Выражаем глубокую благодарность генеральному директору ООО Молзавод «Гиагинский» **Шамилю Сергеевичу Гусейнову** и заместителю генерального директора **Александр Павловичу Дырий** за чуткое и уважительное отношение к ветеранам производства. Желаем крепкого здоровья, процветания, мира и благополучия вам и вашим семьям.

Н.И. Брагина, М.С. Гриценко, В. Гриценко, Л. Осипова, А. Деревянко, А. Андропова, В. Мачульская.

Вниманию жителей

ПО хлебозавод «Гиагинский» сообщает, что **8 февраля 2023 года в 14.00 час.** в здании ПО хлебозавод «Гиагинский» по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 347 состоится **отчено-выборное собрание пайщиков ПО хлебозавод «Гиагинский».** Явка обязательна. ИНН 0101003897 (1-2)

Помним, скорбим

20 января исполнится один год, как ушла из жизни Кастрыкина Антонина Ивановна.

Ты в наших сердцах навсегда останешься живой. Кто помнит и знал ее, помните добрым словом.

Сестра, племянница с семьей.



Актуально

Торговля в неустановленных местах запрещена

Администрация муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» сообщает, что за торговлю в неустановленных местах в соответствии с Законом Республики Адыгея от 19 апреля 2004 г. № 215 «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность:

Статья 31.1 Размещение нестационарных торговых объектов, не включенных в схему размещения нестационарных торговых объектов, на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности Республики Адыгея или муниципальной собственности.

1. Размещение нестационарных торговых объектов, не включенных в схему размещения нестационарных торговых объектов, на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности Республики Адыгея или муниципальной собственности, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей, на должностных лиц — десяти тысяч рублей, на юридических лиц — тридцати тысяч рублей.

2. Повторное в течение года совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере де-

сяти тысяч рублей, на должностных лиц — двадцати тысяч рублей, на юридических лиц — шестидесяти тысяч рублей.

Обращаем особое внимание на то, что продукция животного и растительного происхождения, реализуемая в непредусмотренных местах, как правило, хранится с нарушением условий, не имеет товарно-сопроводительных документов, ветеринарных и фитосанитарных сопроводительных документов, а также документов, подтверждающих качество и безопасность продукции в соответствии с требованиями федерального законодательства. Следовательно, ее употребление может причинить вред вашему здоровью и здоровью ваших близких.

Специалистами администрации ежедневно проводятся рейдовые мероприятия по пресечению несанкционированной торговли на территории поселения, однако без вашего участия эта работа не будет так эффективна.

Уважаемые жители муници-

пального образования «Гиагинское сельское поселение», не оставайтесь в стороне и не способствуйте нарушениям действующего законодательства!

Обо всех фактах торговли в непредусмотренных местах на территории поселения просим сообщать в отдел благоустройства, ЖКХ и дорожного хозяйства по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, кабинет № 3 или по телефону: **3-09-31**.

С порядком, документами на оформление при размещении нестационарных торговых объектов, а также схемой размещения нестационарных торговых объектов на территории поселения можно ознакомиться на официальном сайте муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» или в отделе земельно-имущественных отношений по адресу: ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, кабинет № 4 или по телефону **3-09-31**.

С.А. БОТВИННИКОВ.
Глава МО «Гиагинское сельское поселение».

ОФИЦИАЛЬНО

ОБНАРОДОВАНИЕ

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» обнародовать следующие Решения Совета народных депутатов от 16.01.2023 г.:

— № 21 — О внесении изменений и дополнений в решение Совета народных депутатов муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» от 28.12.2022 г.

— № 19 «О бюджете муниципального образования «Айрюмовское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».

Жители МО «Айрюмовское сельское поселение» могут ознакомиться с текстом документа в фойе здания администрации на информационном стенде в течение 30 дней со дня публикации данного обнародования.

О.А. КОВАЛЕНКО.

Глава МО «Айрюмовское сельское поселение».

И.В. БАШТОВАЯ.

Председатель СНД МО «Айрюмовское сельское поселение».

Информационное сообщение

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» произвести обнародование информации о численности муниципальных служащих муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» с указанием фактических затрат на их денежное содержание:

1. О численности муниципальных служащих муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» за 4 квартал 2022 года:

— численность замещающих муниципальные должности — 2 чел., денежное содержание — 406,6 тыс.руб.;

— численность муниципальных служащих — 18 чел., денежное содержание — 2167,7 тыс. руб.

2. На основании вышеизложенного администрация муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» просит опубликовать данное информационное сообщение в газете «Красное знамя».

С.А. БОТВИННИКОВ.

Глава муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор **В. В. Вятик**

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный секретарь..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 9-19-35;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.